Зачётная работа по теме «Алгоритмы».
№1. Определение алгоритма.

№2. Пример алгоритма (подробное описание).

№3. Перечертите и заполните таблицу:

	Элемент блок-схемы
	Назначение элемента блок-схемы.

	
	

	
	

	
	

	
	


№4. Алгоритмическая конструкция какого типа изображена на фрагменте блок-схемы:                       Да                                   Нет

                                                                                                                      
№5. Определите значение переменной с после выполнения фрагмента алгоритма:
                                                             А:=6

                                                             С:=1                               

                                                                                 Да

                                                              А=1                   

                                                        Нет


                                                             А:=А-1

                                                             С:=2*С

Примечание: знаком := обозначена операция присваивания, знаком * обозначена операция умножения. Схему в тетрадь не перечерчивать.
№6. Определите значение переменной m после выполнения фрагмента алгоритма:
                                                            m:=81
                                                             n:=48

  

                                                              m=n                Да
Нет

                                             Нет           m>n
Да

                            

                                   n:=n-m                                   m:=m-n
№7. Цепочка из трёх бусин формируется по следующему правилу. На третьем месте в цепочке стоит одна из бусин А,В,Г. На втором – одна из бусин А,Б,В. На первом месте – одна из бусин Б,В,Г, не стоящая в цепочке на втором или третьем месте.
Какая из следующих цепочек создана по этому правилу?

1) БГВ         2)ГБА        3)ВАБ        4)ГВГ

